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 90-річчя члена-кореспондента 
НАН України М.Д. БОРИСЮКА

Герой України (2000), лауреат Державної премії України в га-
лузі науки і техніки (1995, 2004), заслужений машинобудівник 
України (1995), генерал-лейтенант (1997), доктор технічних 
наук (1993), професор (1997), член-кореспондент НАН Украї-
ни (2009) Михайло Дем’янович Борисюк народився 21 листо-
пада 1934 р. У 1956 р. закінчив Саратовське танкотехнічне учи-
лище, у 1964 р — Військову академію бронетанкових військ. З 
1964 р. працював у військовому представництві на Челябін-
ському ВО «Завод «Електромашина», з 1974 р. — начальник 
і головний конструктор Челябінського спеціалізованого КБ 
«Ротор». У 1990 р. М.Д. Борисюка призначено начальником і 
генеральним конструктором Харківського конструкторського 
бюро з машинобудування ім. О.О. Морозова. У 2001 р. обрано 
головою концерну «Бронетехніка України». У 2002 р. призна-
чено генеральним конструктором зі створення бронетанкової 
техніки та артилерійських систем України.

М.Д. Борисюк зробив значний внесок у розвиток наукових 
досліджень зі створення бронетанкових та артилерійських 
озброєнь, спеціальної техніки військового призначення. Під 
його керівництвом розроблено системи наведення та керу-
вання вогнем, конструкцію зварно-катаної багатошарової 
башти танка з поліпшеними технічними характеристиками, 
силові пристрої, що забезпечують рух танків у пустелі за ви-
сокого вмісту пилу в повітрі, тренажерні комплекси для на-
вчання членів екіпажу одиниць броньованої техніки. Успішно 
реалізовано проєкти зі створення та модернізації зразків бро-
нетанкової техніки, які значною мірою сприяли підвищенню 
обороноздатності України. Серед них добре відомі танки Т-64 
«Булат», Т-84, БМ «Оплот», сучасні зразки легкоброньованої 
техніки — БТР-3, БТР-4 та їх модифікації. Він одним із перших 
в Україні почав обстоювати створення зразків бронетехніки за 
натовськими стандартами. 

Діяльність Михайла Дем’яновича високо оцінено держа-
вою: його удостоєно орденів «За заслуги» ІІІ ступеня і Богдана 
Хмельницького ІІІ ступеня та багатьох інших державних і ві-
домчих нагород. 


